

ЗАПИСНИК

Сачињен на **XXXII** седници Скупштине општине Кањижа, која је одржана дана **21. новембра 2019. године**, са почетком у **10.00** часова.

Седници присуствују: одборници Абрахам Марија, Бачкулин Иштван, др Бимбо Михаљ, Бонтович Иштван, Домонкош Реже, Бичкеи Жолт, Хорват Гергељ, Слађана Илић, Калмар Тинде, Кираљ Терезија, Конц Жожеф, Кермеци Карољ, Милош Кравић, Ладозки Ђерђ, Нађ Ева, Пејак Дејан, Плетикосић Тибор, Никола Радмановић, Ревид Јене, Милена Супић, Сабо Жожеф, Сарапка Еде, Тандари Золтан, Вајда Габријела и Уташи Јене.

Одсутни су одборници: др Бенде Илона, Халас Моника, Милка Лончар и Шоти Атила.

Седници присуствују и: председник општине Фејстамер Роберт, заменик председника општине Небојша Ракић, секретар СО Рац-Мајор Дијана, чланови Општинског већа: Њилаш-Леонов Анита, Каваи Сабољч, Хужвар Ервин, Чикош Ласло, Ваш Золтан, Марко Ждеро, помоћници председника општине Војислав Зрнић и Коња Роберт, в. д. директора привредног друштва ROTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK д. о. о. Душан Глишић, директор ЈП Комуналац, Палфи Ервин, директор Регионалне депоније Суботица, Голи Чила, руководилац Одељења за финансије и буџет Пакаи Тамаш, руководилац Одељења за привреду и локални економски развој Фејстамер Корнелија, руководилац Одељења за општу управу и заједничке послове Каса Атила, руководилац Одељења за грађевинске и инспекцијске послове, Шафрањ Атила, руководилац Одељења за локалну пореску администрацију, Бранислав Терзић, представници средстава јавног информисања и преводилац Виги Ласло.

Седницом председава председник СО Милош Кравић, записник води Ковач Марија.

Председник СО отвара седницу, констатује да је на седници присутно **25** одборника, те Скупштина може пуноважно одлучивати.

– Усвајање записника са **XXXI** седнице Скупштине општине Кањижа

Примедбе на записник са претходне седнице Скупштине изнети са стране одборника Тандари Золтана Скупштине општине Кањижа без расправе није усвојила.

ЗАКЉУЧАК:

Усваја се записник са **XXXI** седнице Скупштине општине.

ДНЕВНИ РЕД:

1. Предлог Одлуке о приступању измени Статута општине Кањижа
2. Предлог Одлуке о отуђењу непокретности уписане у ЛН број 8365 К.О. Хоргош из јавне својине општине Кањижа најповољнијем понуђачу у поступку прикупљања писмених понуда јавним огласом
3. Предлог Одлуке о постављању мањих монтажних објеката привременог карактера на јавним и другим површинама
4. Предлог Одлуке о погребној делатности на територији општине Кањижа
5. Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Кањижа за 2019. годину
6. Предлог Одлуке о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину у општини Кањижа
7. Предлог Одлуке о разврставању неизграђеног грађевинског земљишта на територији општине Кањижа које се користи искључиво за гајење биљака, односно другог садног материјала, односно шума за сврху утврђивања основе пореза на имовину у пољопривредно односно шумско земљиште
8. Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о боравишној такси
9. Предлог Решења о давању сагласности на Прве измене Програма пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ Суботица за 2019. годину
10. Предлог Решења о давању сагласности на Прве измене Посебног програма пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ Суботица за коришћење средстава из буџета у 2019. години

11. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама Уговора о оснивању „Регионална депонија“ д.о.о. Суботица
12. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа привредног друштва POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOS за сезону: 2019/2020. година
13. Предлог Закључка о усвајању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања јавних предузећа на територији општине Кањижа за период 1. јануар- 30. септембар 2019. године
14. Предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Општинског већа општине Кањижа за период 1.7.-30.9.2019. године
15. Предлог Решења о усвајању Извештаја о остварењу Одлуке о буџету општине Кањижа за период јануар – септембар 2019. године
16. Предлог Решења о изменама Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Кањижа
17. Предлог Решења о образовању привременог радног тела за праћење примене Локалног анти-корупцијског плана општине Кањижа
18. Предлог Решења о разрешењу и именовању члана Школског одбора Основне школе „Арањ Јанош“ Трешњевац
19. Одборничка питања

Ад/1. Предлог Одлуке о приступању измени Статута општине Кањижа

Увод даје Рац-Мајор Дијана.

У дискусији учествује: Тандари Золтан.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о приступању измени Статута општине Кањижа се већином гласова (24 „за“, 1 уздржана) доноси.

Број: 02-384/2019-I

Ад/2. Предлог Одлуке о отуђењу непокретности уписане у ЛН број 8365 К.О. Хоргош из јавне својине општине Кањижа најповољнијем понуђачу у поступку прикупљања писмених понуда јавним огласом

Увод даје Каса Атила.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о отуђењу непокретности уписане у ЛН број 8365 К.О. Хоргош из јавне својине општине Кањижа најповољнијем понуђачу у поступку прикупљања писмених понуда јавним огласом се једногласно доноси.

Број: 02-397/2019-I

Ад/3. Предлог Одлуке о постављању мањих монтажних објеката привременог карактера на јавним и другим површинама

Увод даје Шафрањ Атила.

У дискусији учествује: Тандари Золтан.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о постављању мањих монтажних објеката привременог карактера на јавним и другим површинама се већином гласова (23 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-396/2019-I

Ад/4. Предлог Одлуке о погребној делатности на територији општине Кањижа

Увод даје Шафрањ Атила.

У дискусији учествује: Тандари Золтан, Бачкулин Иштван, Уташи Јене.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о погребној делатности на територији општине Кањижа се једногласно доноси.

Број: 02-395/2019-I

Ад/5. Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Кањижа за 2019. годину

Увод даје Пакаи Тамаш.

У дискусији учествују: Тандари Золтан, Слађана Илић, Бичкеи Жолт, Пакаи Тамаш и Небојша Ракић.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Кањижа за 2019. годину се већином гласова (20 „за“, 5 уздржаних) доноси.
Број: 400-313/2019-I

– Скупштина једногласно прихвата обједињено разматрање тачака дневног реда од 6. до 7.

Ад/6. Предлог Одлуке о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину у општини Кањижа

Ад/7. Предлог Одлуке о разврставању неизграђеног грађевинског земљишта на територији општине Кањижа које се користи искључиво за гајење биљака, односно другог садног материјала, односно шума за сврху утврђивања основице пореза на имовину у пољопривредно односно шумско земљиште

Увод даје Бранислав Терзић.

У дискусији учествују: Тандари Золтан, Пејак Дејан, Слађана Илић, Сарапка Еде и Милош Кравић.

ЗАКЉУЧАК:

– Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину у општини Кањижа се већином гласова (18 „за“, 5 „против“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-359/2019-I

– Одлука о разврставању неизграђеног грађевинског земљишта на територији општине Кањижа које се користи искључиво за гајење биљака, односно другог садног материјала, односно шума за сврху утврђивања основице пореза на имовину у пољопривредно односно шумско земљиште се већином гласова (18 „за“, 6 уздржаних) доноси.

Број: 02-394/2019-I

Ад/8. Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о боравишној такси

Увод даје Фејстамер Корнелија.

ЗАКЉУЧАК:

Одлука о изменама и допунама Одлуке о боравишној такси се једногласно доноси.
Број: 02-392/2019-I

– Скупштина једногласно прихвата обједињено разматрање тачака дневног реда од 9. до 11.

Ад/9. Предлог Решења о давању сагласности на Прве измене Програма пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ Суботица за 2019. годину

Ад/10. Предлог Решења о давању сагласности на Прве измене Посебног програма пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ Суботица за коришћење средстава из буџета у 2019. години

Ад/11. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама Уговора о оснивању „Регионална депонија“ д.о.о. Суботица

Увод даје Голи Чила.

У дискусији учествују: Бачкулин Иштван, Бичкеи Жолт и Голи Чила.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Прве измене Програма пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ Суботица за 2019. годину се већином гласова (23 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-359/2019-I

– Решење о давању сагласности на Прве измене Посебног програма пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ Суботица за коришћење средстава из буџета у 2019. години се већином гласова (23 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-365/2019-I

– Решење о давању сагласности на Одлуку о изменама Уговора о оснивању „Регионална депонија“ д.о.о. Суботица се већином гласова (23 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-386/2019-I

Ад/12. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа привредног друштва POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOSЉ за сезону: 2019/2020. година

Увод даје Душан Глишић.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о давању сагласности на Одлуку о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа привредног друштва POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOSЉ за сезону: 2019/2020. година се већином гласова (22 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-382/2019-I

Ад/13. Предлог Закључка о усвајању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања јавних предузећа на територији општине Кањижа за период 1. јануар- 30. септембар 2019. године

Уводно излагање даје Рац-Мајор Дијана.

ЗАКЉУЧАК:

Закључак о усвајању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања јавних предузећа на територији општине Кањижа за период 1. јануар- 30. септембар 2019. године се већином гласова (23 „за“, 2 уздржана) доноси.

Број: 02-379/2019-I

Ад/14. Предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Општинског већа општине Кањижа за период 1.7.-30.9.2019. године

Увод даје Фејстамер Роберт.

ЗАКЉУЧАК:

Закључак о усвајању Извештаја о раду Општинског већа општине Кањижа за период 1.7.-30.9.2019. године се већином гласова (23 „за“ 2 уздржана) доноси.

Број: 02-391/2019-I

Ад/15. Предлог Решења о усвајању Извештаја о остварењу Одлуке о буџету општине Кањижа за период јануар–септембар 2019. године

Увод даје Пакаи Тамаш.

У дискусији учествују: Тандари Золтан, Милош Кравић, Сарапка Еде, Бачкулин Иштван.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о усвајању Извештаја о остварењу Одлуке о буџету општине Кањижа за период јануар – септембар 2019. године се већином гласова (19 „за“, 6 уздржаних) доноси.

Број: 02-390/2019-I

Ад/16. Предлог Решења о изменама Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Кањижа

Увод даје Шафрањ Атила.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о изменама Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Кањижа се већином гласова (22 „за“, 2 уздржана) доноси.
Број: 02-373/2019-I

Ад/17. Предлог Решења о образовању привременог радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана општине Кањижа

Увод даје Сарапка Еде.

У дискусији учествују: Тандари Золтан, Бичкеи Жолт, Рац-Мајор Дијана, Бачкулин Иштван и Плетикосић Тибор.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о образовању привременог радног тела за праћење примене Локалног антикорупцијског плана општине Кањижа се већином гласова (22 „за“, 1 „против“, 2 уздржана) доноси.
Број: 02-399/2019-I

Ад/18. Предлог Решења о разрешењу и именовању члана Школског одбора Основне школе „Арањ Јанош“ Трешњевац

Увод даје Сарапка Еде.

У дискусији учествује: Тандари Золтан.

ЗАКЉУЧАК:

Решење о разрешењу и именовању члана Школског одбора Основне школе „Арањ Јанош“ Трешњевац се једногласно доноси.
Број: 02-381/2019-I

Ад/19. Одборничка питања

– Секретар Скупштине општине, Рац-Мајор Дијана, директор Информационог центра за развој Потиског региона, Молнар-Макаи Кристина, руководилац Одељења за финансије и буџет, Пакаи Тамаш и председник општине Фејстамер Роберт дају одговоре на одборничка питања постављених на XXXI седници Скупштине општине Кањижа.

– Одборник Тандари Золтан у писаном облику поставља одборничка питања:

1. Тражимо целокупну документацију која се односи на обнову АБ-блока између две зграде Унидома и сву документацију у вези јавне набавке.
2. Тражимо целокупну документацију пројекта који се односи на општинску туристичку понуду у вредности од 15 милиона динара
3. Тражимо целокупну документацију јавне набавке у вези са суфинансирања путних трошкова деце
4. Које су обавезе предузетника који пружа услуге на подручју кампиралишта на Тиси за месечни износ од 450 хиљада динара
5. Тражимо целокупну документацију ИЦР-а о ЕУ-конкурсима за 2018-2019. годину без брисања појединих делова документације
6. Тражимо детаљан приказ крајњих корисника буџета у 2019. години закључно са датумом штампања докумената

Седница је завршена у 12.30 часова.

Записничар:
Ковач Марија

Председник Скупштине општине:
Милош Кравић